



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 021, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

Faço pública a retificação do Edital n. 021/2012, publicado no DOU de 21/03/2012, na Seção 3, páginas 82 à 87:

No item 2, Quadro de Vagas do Edital, nos **Requisitos** para a **Área de Ciências da Saúde/Medicina/Otorrinolaringologia**, do Departamento de Clínica Médica/CCS, onde se lê: “Graduação em Medicina e Residência Médica em Otorrinolaringologia e Doutorado em Área Médica ou Saúde Pública ou Epidemiologia ou Educação ou áreas básicas de Saúde”, leia-se: **“Graduação em Medicina e Residência Médica ou curso de especialização em Otorrinolaringologia e Doutorado em Área Médica ou Saúde Pública ou Epidemiologia ou Educação ou áreas básicas de Saúde”**.

No item 2, Quadro de Vagas do Edital, nos **Requisitos** para a **Área de Ciências Sociais Aplicadas/Relações Públicas e Propaganda/Programação Visual/Comunicação Visual** do Departamento de Ciências da Comunicação/CESNORS FW, onde se lê: “Graduação em Comunicação Social – habilitação em Relações Públicas, Publicidade e Propaganda ou Design e Mestrado”, leia-se: **“Graduação em Comunicação Social – habilitação em Relações Públicas ou Publicidade e Propaganda ou Graduação em Design¹ e Mestrado”**.

¹Comunicação Digital – com ênfase em Design; Comunicação Visual; Design com habilitação em Comunicação Visual; Design de Comunicação; Design de Interface Digital; Design de Interface Gráfica; Design de Interfaces/Webdesign; Design Editorial; Design Gráfico: Ilustração e Animação Digital 3D; Design Gráfico; Design Visual; Multimídia & Web Design; Programação Visual; Webdesign e Webdesign Multimídia.

No item 10, Das Atribuições dos Docentes e Remuneração, subitem 10.2, onde se lê: “Assistente com 40 horas e Dedicção Exclusiva: R\$ 3.058,69”, leia-se: **“Assistente I com 40 horas e Dedicção Exclusiva: R\$ 4.651,59”**.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos trinta dias do mês de março de dois mil e doze.

Felipe Martins Müller
Reitor